IIBnaka cTaTUCTUKa
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Pe3ynbtati onuTyBaHHS 985954

KinbkiCTb peCcrnoHAeHTIB,SKi B35M y4aCTb B ONUTYBAHHI: 6

MNpuiiMaeTbea 3a BiOACOTKOBY AONIO: 100.00%



IIBnaka cTaTUcTUKa
OnutyBaHHa 985954 'HaykoMeTpis Ta NpoekTHa opraHisaLis Haykosux gocnigxeHb (oou.Makapuyyk O.I1.)'

Bua HaB4anbHOro 3aHATTS, SKWIA NPOBOAMB KaHAMAAT (Ri3UKO-MateMaTuyHUX HayK, OOLEHT
Makapuyk O.l1. (nani - Buknaga4) 3 avcumnniHn HaykomeTpis Ta NpoekTHa opraHisauis
HayKoBUX OOCNIAXeEHb (Oani - gucumnniHa):

KinekicTe BincoTkn
Nekuii 0 0.00%
MpakTnyHi Ta (abo) nabopaTtopHi 3aHATTS 0 0.00%
Bci nonepeaHi BapiaHTu 6 100.00%

» 2 (Bci nonepenHi BapiaHTu)

100%
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OnutyBaHHa 985954 'HaykoMeTpis Ta NpoeKTHa opraHisaLis HayKoBux gocnigxeHb (nou.Makapyyk

ot
Sky YacTky 3aHsTb 3 aucumnniiv By ocobucTo Biasigann?
BinnoBings KinekicTs BincoTtku
Binbwe 90% 5 83.33%
60-90% 1 16.67%
30-60% 0 0.00%
MeHuwe 30% 0 0.00%

= 0 (Binbwe 90%)
= 1(60-90%)




IIBnaka cTaTUcTUKa
OnutyBaHHa 985954 'HaykoMeTpis Ta NpoekTHa opraHisaLis Haykosux gocnigxeHb (oou.Makapuyyk O.I1.)'

1.Bmknagay npoBoAMB 3aHATTS 3a AOMNOMOrot oHnamH-nnatgopm (Google Classroom,
Moodle-LLATMY, Biki-LLAMY TOWwo) 4u BUKOPUCTOBYBAB BNaCHI OHNAMAH-IHCTPYMEHTM
(LightSail, Edmodo, Socrative, E-learning, Kahoot abo iHLwi)?

KineKkicTs BincoTku
NOCTiNHO 5 83.33%
yacTo 0 0.00%
iHKOMK 1 16.67%
mamxe Hikonm 0 0.00%
Hikonn 0 0.00%

= 0 (nocTiitHo )
= 2 (iHkonK)
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.Brvknapay 3actocoByBaB iHTEPAKTUBHI DOPMU NPOBEAEHHS 3aHATb (MO3KOBUI WITYPM,
aKTVBHE 3a/ly4eHHS CTYOEHTIB 40 0OrOBOPEHHS, TPEHIHT, KPYrAniA CTiN, Kenc-MeTom Towwo)?

KineKicTs BincoTku
3aBXxaun 2 33.33%
3a notpeboto 1 16.67%
B OKpemuxBmnaakax 3 50.00%
Marxe Hikonu 0 0.00%
Hikonn 0 0.00%

= 0 (3aBxawn)
» 1 (3a noTtpebow)
50% = 2 (8 okpemnxeunaakax)
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3.3aHATTS NPOBOAUNNCS i3 BUKOPUCTAHHSAM MY/IbTUMELiiHNX 3aC06iB HABYaHHS,
LMCPPOBOI OHMAH AoLWKKW, abo iHWOro LUMdpPoBOro cynposoay?

KineKkicTs BincoTku
NOCTINHO 3 50.00%
yacTo 2 33.33%
iHKONKN 1 16.67%
maimxe Hikonm 0 0.00%
Hikonn 0 0.00%

= 0 (nocTiiHO)
= 1 (4yacTo)
» 2 (iHkonwn)

50%
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4. TeopeTnyHi Ta NpakTU4YHi 3HAHHS, OTPUMaHI Mifg Yac BUBYEHHS OUCLIMAIHWN,
3aCTOCOBYBaNMCS Ons BUKOHAHHSI CAMOCTiiHOT poboTmn?

KineKkicTs BincoTku
NOCTINHO 5 83.33%
yacTo 0 0.00%
iHKONKN 1 16.67%
maimxe Hikonm 0 0.00%
Hikonn 0 0.00%

= 0 (nocTiiHO)
= 2 (iHkonu)




IIBnaka cTaTUCTUKa
OnutyBaHHa 985954 'HaykoMeTpis Ta NpoekTHa opraHisaLis Haykosux gocnigxeHb (oou.Makapuyyk O.I1.)'

5.Buknapayem bynm YiTko coopMynboBaHii BUMOrv Ta pekoMeHaaLii 4O BUKOHAHHS
camocTinHoi poboTn?

KineKicTs BincoTku
Tak 6 100.00%
nepeBaxHo Tak 0 0.00%
4aCTKOBO TaK 0 0.00%
Marixe Hi 0 0.00%
Hi 0 0.00%
= 0 (Tak)

100%
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6.Mig yac poboTn Ha L HaBYANILHOK AUCLMNNIHOK 3aBX Ay Byna MOXMBICTb
KOHCYNbTyBaTUCSH 3 BMKIaaadvem?

KineKicTs BincoTku
Tak 5 83.33%
nepeBaxHo Tak 1 16.67%
4aCTKOBO TaK 0 0.00%
Marixe Hi 0 0.00%
Hi 0 0.00%
= 0 (Tak)

= 1 (nepeBaxHo Tak)
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7.5 BUKOHAHHS caMOoCTiHOT poboTY BUKNanay HagasaB METOOMYHI pekoMeHaauiii
oo ii BUKOHAHHA (CMCoK nitepatypu, IHTepHeT-pecypcu, 30Kkpema, 3paskm BUKOHAHHS
Ta 0OOPMNEHHS TUMOBUX 3aBAaHb Ta iHWe)?

KineKicTs BincoTku
TakK 5 83.33%
repeBaxHo Tak 1 16.67%
4YaCTKOBO TakK 0 0.00%
marxe Hi 0 0.00%
Hi 0 0.00%
= 0 (TaK)

» 1 (nepesaxHo Tak)
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8.Buknapnay 3po3ymino nosicHoBaB MaTepian, KOMEHTYBaB CKafHi MOMEHTU, BULINSB
FONOBHE Y TEMI?

KinekicTs BincoTku
TakK 5 83.33%
nepeBaxHo Tak 0 0.00%
4acTKOBO Tak 1 16.67%
Mawxe Hi) 0 0.00%
Hi 0 0.00%
= 0 (Tak)

= 2 (yacTKoBO Tak)
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9.Buknagad BinbHO, 3MICTOBHO Ta 3P03YMifio BiAMNOBiAAB HA MUTAHHA CTYOEHTIB, HABOAMB

npuknaan?
KineKicTs BincoTku
Tak 4 66.67%
nepeBaxHo Tak 1 16.67%
4acTKOBO Tak 1 16.67%
Marixe Hi 0 0.00%
Hi 0 0.00%
= 0 (Tak)

» 1 (nepeBaxHo Tak)
= 2 (4yacTKOBO Tak)

17%
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10.Buknapay nonaBas HaBYanbHWIA MaTepian y KOHTEKCTi ManbyTHbOI MpodecinHOT

DinbHOCTIi?
KineKicTs BincoTku

Tak 3 50.00%
nepeBaxHo Tak 0 0.00%
4acTKOBO Tak 2 33.33%
Marixe Hi 0 0.00%
Hi 1 16.67%

= 0 (Tak)

s 2 (4yacTkoBO Tak)

= 4 (Hi)

50%

cTopiHka 24 / 33



IIBnaka cTaTUCTUKa
OnutyBaHHa 985954 'HaykoMeTpis Ta NpoekTHa opraHisaLis Haykosux gocnigxeHb (oou.Makapuyyk O.I1.)'

11.Bmknagay 4itTko BU3HAYMB HA MOYATKY BUBYEHHS ONCLUMNAIHLA BUOW T TEPMIHW
BUKOHAHHS 3aBAaHb, KpUTEPIi Ta HOPMU THLOr O OLiHIOBaHHA? [1OTprMyBaBCS

BULLLECKa3aHoro?

KineKicTs BincoTku
Tak 6 100.00%
repeBaxHo Tak 0 0.00%
4YaCTKOBO TakK 0 0.00%
marxe Hi 0 0.00%
Hi 0 0.00%

= 0 (Tak)

100%
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12.Bruknagay ctaBmBCS A0 BCiX CTYAEHTIB KOPEKTHO | TONEPaHTHO?

KinskicTe BincoTku
TakK 6 100.00%
nepeBaxHo Tak 0 0.00%
4aCTKOBO TaK 0 0.00%
Marxe Hi 0 0.00%
Hi 0 0.00%
= 0 (TaK)

100%
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14.3a3HauTe, wo camMe Bam cnopgobanock/He cnomobanoch Mif Yac BUBYEHHS

OUCLUNNIHN:
KineKicTs BincoTku
Janv Bignosigb 1 33.33%
He panv Bignosigb 5 66.67%

BiamoBias
JocTtynHuia Buknan matepiany.
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PRGN
o)

15.MNopante Npono3unuii woao NiaBUWEHHS SKOCTI BUKNaaaHHS OUCUUNAIHK:

KinekicTs BincoTku
Janv Bionosiob 1 16.67%
He panw BionoBiob 5 83.33%

BinnoBinn
Jlopatu iHTepakTUBHI OOpPMI NPOBEAEHHS 3aHATD.
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16.Balwa 3aranbHa ouiHka poboTu Brknamada 3 uiel aucumnninm

KinekicTs BincoTku
Lyxe nobpe 2 33.33%
Lobpe 4 66.67%
3a00BinbHO 0 0.00%
MoraHo 0 0.00%
Lyxe noraHo 0 0.00%

= 0 (Oyxe nobpe )
» 1( [Oobpe)

CepeaHili oTpumaHuii 6an (3a ctobanbHo cuctemoto) 88
MiHiManbHWIM oTpMmaHuit 6an -78

MaKcmMmanbHuiA oTpumMaHuii 6an -99




